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Anexo 3:
Questionario do Segundo Experimento

Instrucoes

Serdo apresentados, neste experimento, 27 pares de trés trechos diferentes de clarineta,
onde foi utilizada, para cada execucdo de cada par, uma dentre as clarinetas em L4 e Si
bemol. Estes pares sao divididos em trés grupos, a saber:

A Os nove primeiros pares correspondem todos a um mesmo trecho, explorando o
registro grave do instrumento.
B Os nove pares seguintes correspondem todos a um mesmo trecho, explorando o
registro médio do instrumento.
C Os nove ultimos pares correspondem todos a um mesmo trecho, explorando o
registro agudo do instrumento.

Para cada par ouvido, deve ser atribuido um nimero de O (zero) a 3 (trés), de acordo com a
ordem crescente de similaridade percebida entre os dois trechos do par, ou seja:

Os dois trechos do par sdo claramente diferentes e, portanto, dissimilares.

Os dois trechos do par sao muito diferentes, porém mais similares que em 0 (zero).
Os dois trechos do par sdo pouco diferentes, portanto mais similares que em 1 (um).
Os dois trechos do par sdo muito similares, mais que em 2 (dois).

W N =

Para auxiliar a marcagao, cada par serd disposto no inicio de numa das linhas da tabela de
respostas abaixo, seguido por quatro campos, um para cada uma das quatro opgdes
possiveis, de forma que se faga necessario apenas assinalar um “X” no campo
correspondente a opcdo escolhida. A ordem de execug¢do dos pares (correspondente ao
nimero da faixa do disco deste experimento) deve ser a mesma indicada nesta ficha. No
entanto, € possivel, a seu critério, a audicdo dos pares quantas vezes forem necessarias, ou
mesmo repetir-se a audicdo de um ou mais pares anteriores, até que haja plena certeza da
opgao a ser escolhida.
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Tabela de Respostas

Par 01 0 1 2 3
Par 02 0 1 2 3
Par 03 0 1 2 3
Par 04 0 1 2 3
Par 05 0 1 2 3
Par 06 0 1 2 3
Par 07 0 1 2 3
Par 08 0 1 2 3
Par 09 0 1 2 3
Par 10 0 1 2 3
Par 11 0 1 2 3
Par 12 0 1 2 3
Par 13 0 1 2 3
Par 14 0 1 2 3
Par 15 0 1 2 3
Par 16 0 1 2 3
Par 17 0 1 2 3
Par 18 0 1 2 3
Par 19 0 1 2 3
Par 20 0 1 2 3
Par 21 0 1 2 3
Par 22 0 1 2 3
Par 23 0 1 2 3
Par 24 0 1 2 3
Par 25 0 1 2 3
Par 26 0 1 2 3
Par 27 0 1 2 3
Nome:

(seu nome permanecerd em sigilo, sendo necessdrio apenas para controle interno do
experimento).




